



Директору Института Африки РАН,  
члену-корреспонденту РАН  
**Ирине Олеговне Абрамовой**

Участникам торжественного заседания  
Ученого совета, посвященного **65-летию**  
**Института Африки РАН**



# Российская Академия Наук

Глубокоуважаемая Ирина Олеговна!

Дорогие коллеги и друзья!

От имени президиума Российской академии наук горячо приветствую участников торжественного заседания Ученого совета, посвященного 65-летию Института Африки РАН!

65 лет — вполне зрелый возраст. За ним стоят многочисленные успехи в научном творчестве, огромный объем проделанной работы и, конечно, амбициозные планы на будущее. Созданный в разгар процесса деколонизации на Африканском континенте в октябре 1959 года, Институт Африки РАН сегодня является одним из известных, уважаемых и поистине уникальных научных учреждений Российской академии наук.

Институт Африки внес значительный вклад в изучение истории, экономики, политики, культуры, социологии стран Африки, заложил фундамент становления и развития советско-африканских, а впоследствии российско-африканских отношений. Несмотря на сложные периоды в истории страны, Институт сохранял и развивал научную школу и стал признанным научным центром мировой африканистики.

В этот праздничный день хочется отдать дань уважения всем, кто стоял у истоков создания Института Африки и посвятил его успешной работе многие годы своей жизни.

Сегодня, когда российско-африканское сотрудничество вышло на новый уровень, а африканское направление является одним из приоритетных во внешнеполитической деятельности нашего государства, научный потенциал Института РАН особенно востребован.

Убежден, что в условиях активизации российско-африканских отношений коллектив Института Африки с присущим ему высочайшим профессионализмом продолжит эффективно трудиться в тесном взаимодействии со внешнеполитическими ведомствами Российской Федерации.

Еще раз примите мои самые теплые и сердечные поздравления с юбилеем, искренние пожелания интересной, творческой работы, неустанного научного поиска, новых достижений и свершений во благо нашего Отечества!

С глубоким уважением

Вице-президент РАН,  
председатель ВАК  
академик РАН

В.Я. Панченко